
 

 

 
Informace ke správnému třídění komunálního odpadu z domácností. 
 
Svozová firma Nykos a.s  nás požádala abychom upozornili občany  na časté nedostatky při třídění komunálního odpadu. 
Použité obaly od tetrapaků patří do nádob na plast. Dále znovu žádáme občany, aby do nádob na bioodpad a  kontejnerů 
na biodpad nevhazovali směsný komunální odpad. Znečištěný biologicky rozložitelný odpad nesmí přijít do kompostárny 
a musí být odvezen. Městu tím vznikají značné finanční náklady spojené s manipulací takto znečištěného bioodpadu.   

                  Patří:                                                                    Nevhazujte:  
 + krabice                                                             - mokrý, mastný, nebo jinak znečištěný  papír                  
+ noviny, časopisy a letáky                               - voskovaný papír 
+ papír a obálky, kancelářský papír                - použité plenky a hygienické potřeby  
+ knihy, sešity                                                     - tetrapack (obaly od mléka, džusů, atd.)  
+ papírové obaly  

                  Patří:                                                                     Nevhazujte:  
+ PET lahve                                                         - novodurové trubky  
+ plastové kelímky                                            - obaly od nebezpečných látek  
+ plastové tašky a sáčky  
+ polystyren  
+ výrobky a obaly z plastů                                                                                                                                             
+ nápojový karton = obaly od mléka, džusu                                                                                   

 

 

 

 
 
 

Informace z radnice: 
 
Investiční akce, které probíhají: 
Technické zhodnocení chodníku v ulici Na Houseníku - po celkové rekonstrukci kanalizace 
jsou zhotoveny chodníky. V průběhu měsíce května by měla být provedena pokládka 
nového povrchu komunikace. Probíhají práce na technickém zhodnocení chodníku v ulici 
K. Havlíčka Borovského. Provádí se výměna střešní krytiny včetně krovů na budově 
restaurace Konírna v zahradě kulturního domu. 
Investiční akce před zahájením: 
Výstavba komunikace  a chodníků v nové  zástavbě lokality Husova 1. Tato komunikace propojí ulici Husovu a Jana 
Palacha. Připravuje se výstavba inženýrských sítí v lokalitě Husova 2. Jedná se o kompletní zasíťování pozemků 
(vodovod, kanalizace, plyn, veřejné osvětlení) pro výstavbu nových rodinných domů. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

KRÁLOVÉMĚSTECKÝ OBČASNÍK   březen 2019 
vydává město Městec Králové                                                                                                                      www.mesteckralove.cz 

NYKOS  a.s., Ždánice 71 

call centrum 702 208 250 
reklamace svozů, objednávky, řešení problémů 

nykos@mariuspedersen.cz 

Technický dvůr Na Větráku 
Míru 270, Městec Králové 

provozní doba: Po – Pá  11:00 – 14:00 hodin 
                                     So  08:00 – 12:00 hodin 
tel.: 325 643 332 

SBÍRKA POUŽITÉHO OŠACENÍ 

pátek    22. března od 14 do 18 hodin 
sobota  23. března od   8 do 10 hodin 
místo: Kino Biásek, Žižkova 604, Městec Králové 
 
Věci noste zabalené do igelitových pytlů či krabic aby se 
nepoškodily transportem 
Sbírku pořádá město Městec Králové a Občanské sdružení 
Diakonie Broumov. Děkujeme za Vaši pomoc. 

TERMÍNY SVOZŮ NEBEZPEČNÉHO A 
VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU V ROCE 2019 

Technický dvůr Na Větráku, Míru 270 

 
 11.05.2019  08:00-09:00 hodin 

 02.11.2019  08:00-09:00 hodin 
 

Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu mohou využít 
občané, kteří mají uhrazen poplatek za svoz komunálního odpadu. 

 
 



120. výročí založení spolku včelařů. 
 

ZO ČSV Městec Králové byla založena 2. 2. 1899, tedy ještě za doby Františka Josefa I., z rodu habsbursko- lotrinského   
( 1830 – 1916 ), zakladatelé včelařského spolku předběhli o 20 let vznik naší republiky. U jeho zrodu byli tito pánové : 
Jan Hlaváček, c.k. exekutorního úřadu z Městce Králové, Josef Malý, strojník z MK, František Mladějovský, hodinář z MK 
a Josef Sodoma ze Záhornic. 

V 80. letech minulého století měla organizace kolem 65 členů s 820 včelstvy, nejvíce včelstev obhospodařovala ZO 
v roce 1984 s 906 včelstvy. Naše ZO má dlouholetou tradici organizování tematických zájezdů, přednášek, v minulosti i 
kurzů medového pečiva. V roce 1982 byl vybudován spolkový včelín v obci Dlouhopolsko, kde původně měly být 
chovány vlastní matky. Průměrné výnosy medu do 80. let byly 4 – 8 kg, nejlepší výnos byl v roce 1983  -  12 kg na 
včelstvo. Jednou z hlavních příčin těchto nízkých výnosů byla rajonizace v zemědělství, která v našem okrese zakazovala 
pěstování medonosných rostlin, jako je řepka nebo slunečnice. V současné době jsou průměrné výnosy 
několikanásobně vyšší díky oblasti plemenářství, technice chovu včelstev, máme tu i medonosné rostliny a výnosy 
v nástavkových úlech jsou 60 i více kg. 

Jako mnohé ZO, tak i my, máme problémy s postřiky zemědělských plodin, kdy prakticky po celý rok jsou pole 
obdarována postřiky, které jsou nám sice avizovány, ale ani to mnohdy nestačí a naše včelstva tím trpí. Přes tyto 
všechny dílčí těžkosti chceme udržet a rozvíjet včelařství na Městecku a okolí, aby naše práce a činnost byla 
pokračováním všech našich dříve narozených včelařů.  Toto významné jubileum je toho dokladem. 

                                                                                                                                                           Mgr. Jiří Knap, předseda ZO ČSV 
 

 
 

 
 
 
 

 

Privátní poradna pro rodiče a děti  

v oblasti rozvoje osobnosti 

PaedDr. Marie Meinhardtová 

 
Konzultace v poradně pro rodiče a děti, 

sídlící v budově zdravotního střediska v ul. 

Přemysla Otakara II,čp. 56. 

 

Kontakt k objednání : 

tel.: 737460466 

e-mail : meinhardtova.marie@seznam.cz 

 

 

PŘEHLED  SPOLEČENSKÝCH A KULTURNÍCH 

AKCÍ: 

29.3.2019  od 19 hodin divadelní představení 
v sále kulturního domu  Přednosta stanice. 
Komedie na motivy filmu krále komiků Vlasty 
Buriana. Předprodej v Knihkupectví u Sodomů 
 
30.03.2019 akce Ukliďme Česko – Městec 
Králové, sraz v  08:30 hod. u skautské chaty. 
Pořádá Královéměstecký okrašlovací spolek 
 
4.4.2019 od 13 do 17 hodin DEN ZDRAVÍ  
v Městské nemocnici Městec Králové,  
odborná vyšetření, doprovodný program, 
hosté Andrea Holá a Láďa Hruška 
 
16.04.2019 od 9 do 15:30 VELIKONOČNÍ 
VÝSTAVA v Základní škole, nám. Republiky 
303. Velikonoční dekorace, drobné dárky, 
velikonoční přání  a výrobky z keramiky, 
velikonoční výzdoba školy 
 
27.4.2019 od 10 hodin u kostela sv. Markéty 
11. MOTO Městec Králové. Prezentace AMK 
Městec Králové,  mše a žehnání motorek. 
 
01.05.2019 od 19 hodin v sále kulturního 
domu koncert kapely VESELÁ TROJKA Pavla 
Kršky. Předprodej vstupenek od 1.4.2019 
v prodejně Elektro Jošt. 
 


